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- Lösung -
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Gewinngleichungen nach dem Umsatzkostenverfahren
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Der Klammerausdruck in Gleichung (5)

 stellt nichts anderes dar als die Selbstkosten des Umsatzes.

Es gilt



[image: image7.wmf]SKdUSKdPBÄ FEBÄ UFEAEL

=---


 MACROBUTTON MTPlaceRef \* MERGEFORMAT (6)


[image: image8.wmf]GewinnUmsatz(HKdPBÄ FEBÄ UFEAEL)Übrige K

osten

=-----


Der Klammerausdruck in Gleichung (6)

 stellt nichts anderes dar als die Herstellkosten des Umsatzes.

Es gilt
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Die Selbstkosten des Umsatzes werden auch kurz als Umsatzkosten bezeichnet, sodass nach dem Umsatzkostenverfahren gilt
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Gewinngleichungen nach dem Gesamtkostenverfahren
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Aus (17)

 folgt die entsprechende Gleichung nach dem Umsatzkostenverfahren:
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Aus (18)

 folgt die entsprechende Gleichung nach dem Umsatzkostenverfahren:
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